

## 正誤訂正

7 ページ、邦文要旨 4 行目 および

8 ページ、材料と方法 2. ウサギ血漿 2, 3 行目

誤：ブドウ球菌コアグララーゼ型別用免疫血清「生研」

正：ブドウ球菌コアグララーゼ型別用試薬「生研」 乾燥正常ウサギ血漿

2019 年 1 月 29 日